
                                                                 

                                                                            令和元年12月９日（月） 

令和元年度「生活実態調査（1・２学期）」結果抜粋 

※数字は ％,1学期(6月)→ 2学期(10月) 

【全般について】 

 

○ 新川高校が好きですか。①とても好きだ ②好きな方だと思う  

（肯定的回答①②で 71.9→ 70.4、1年77.2→ 70.8、2年66.1→ 67.4、3年72.1→ 73.1） 

     

○ 学校生活は楽しいですか。①とても楽しい ②楽しい方だと思う 

（肯定的回答①②で 85.4→ 84.2、1年85.8→ 86.6、2年82.8→ 81.5、3年87.5→ 84.4） 

   

 

 

【学習について】 

 

○ 宿題や課題に対して、あなたはどのように取り組んでいますか。 

①すべて自分でやる ②一部先生に教えてもらう ③一部友人に教えてもらう 

    （①②③で80.1→ 78.2 、1年86.1→ 81.7 、2年73.2→ 70.3 、3年80.8→ 82.5 ）             

    

○ 授業はよく分かりますか。①よく分かる授業がほとんどである ②よく分かる授業が多い 

（肯定的回答①②で 75.3→ 72.6、1年80.3→ 69.9、2年68.1→ 70.3、3年77.6→ 77.9）  

    

○ あなたの授業への取り組みはどうですか。 

①集中して受けている授業がほとんどである  ②集中して受けている授業が多い 

（肯定的回答①②で 89.1→ 85.1、1年92.0→ 85.7、2年85.0→ 79.2、3年90.1→ 90.3）  

 

 

 

 

【部活動について】 

 

○ あなたの部活動への参加状況はどのようですか。①ほぼ皆勤 ②80％以上は参加している      

   （①②で1年92.0→ 83.2、2年78.6→ 76.0） 

 

○ 部活動と学習は両立できていると思いますか。①両立できている  ②まあまあ両立できている 

  （肯定的回答①②で1年63.9→ 51.9、2年46.3→ 45.7） 

      

○ 部活動は充実していますか。①とても楽しい   ②まあまあ楽しい 

  （肯定的回答①②で 1年81.5→ 78.9、2年71.9→ 68.1） 

 

 

【その他】 

 

○ 就寝時間は平均して何時頃ですか。 

①午後10時以前(2.2→ 2.7)     ②午後10時～11時（14.3→ 9.7）  ③午後11時～午前0時(39.3→ 36.9) 

  ④午前0時～1時(31.6→ 36.8)    ⑤午前1時～2時(9.9→ 10.7)      ⑥午前2時以降(2.2→ 3.0) 

  

○ 朝食は食べていますか。 

①毎日食べる(86.9→ 85.8)                 ②1週間で半分以上は食べる(7.2→ 7.1)   

③1週間で1～2回しか食べない(2.5→ 3.0)    ④全く食べない(2.7→ 3.3) 

○ 「新川高生」としてふさわしい身だしなみができていますか。①できている ②どちらかといえばできている。 

  （肯定的回答①②で 94.0→ 94.3、1年95.7→ 95.7、2年92.7→ 93.9、3年93.6→ 93.2）   

 


